
X2-153 (2021/01/26)

I بود سفید یِ یΈکوتوله خُرشید اگر

زمین. ِ شعاع یِ مرتبه از ی شعاع با ͳول ͳفعل ِ جرم ین هم با شود، سفید یِ کوتوله Έی خُرشید گیرم

میرسد، زمین به حالا که باشد ی چیز با برابر میرسد زمین به حالت آن در که تابشی ِ شدت که این یِ برا

متناسب (T 4
s R2

s R
−2) با میرسد زمین به که ی ͳتابش ِ شدت عوضشود. باید خُرشید تا زمین یِ فاصله

یِ برا پس است. ستاره تا زمین یِ فاصله R و ستاره، ِ شعاع Rs ستاره، ِ ΀سط یِ دما Ts که است،

(T 2
s Rs) با متناسب باید R ͳیعن بماند، ثابت باید (T 4

s R2
s R

−2) بماند، ثابت ͳدریافت ِ شدت که این

خُرشید ِ ΀سط یِ دما ِ برابر 4 ΀سط یِ دما کوتوله-یِ-سفید-شده، ِ خُرشید یِ برا گیرم کند. تغییر

باید کوتوله-یِ-سفید-شده ِ خُرشید تا زمین یِ فاصله پس است. خُرشید ِ شعاع ِ برابر 0.01 شعاع و

جدید یِ فاصله این بماند. ثابت ͳدریافت ِ شدت تا شود، خُرشید تا زمین یِ ͳفعل یِ فاصله ِ برابر 0.16

است. (24× 106 km)


